
 

 

 

 

 

 

 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821 

 
Σε λίγες ημέρες ολόκληρος ο Ελληνισμός θα εορτάσει  την επέτειο της Εθνικής  παλιγγενεσίας, της 25ης  Μαρτίου 1821. 

Ενόψει αυτού του εορτασμού και προκειμένου η Επέτειος αυτή να προσλάβει μεγαλοπρέπεια και λαμπρότητα προγραμματίστηκαν 

οι παρακάτω εκδηλώσεις: 

1. Γενικός σημαιοστολισμός από την ογδόη πρωινή ώρα της 23ης ως τη δύση του ηλίου της 25ης Μαρτίου 2023. 

2. Φωταγώγηση όλων των καταστημάτων του δημοσίου, των Ο.Τ.Α., των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών, κατά τις βραδινές ώρες 

της 24ης και 25ης Μαρτίου 2023. 

Παρασκευή 24 Μαρτίου 2023 

Τις πρωινές ώρες θα πραγματοποιηθούν ομιλίες για τη σημασία της Επετείου στα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης, με τη μέριμνα των Διευθυντών. 

Ώρα 11:00: Κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο Πεσόντων από μαθητές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Σάββατο 25 Μαρτίου 2023 

Ώρα 07:30: Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες όλων των Εκκλησιών με μέριμνα της Ιεράς Μητρόπολης Λήμνου και Αγίου 

Ευστρατίου.  

Ώρα 08:00: Επίσημη έπαρση της Σημαίας στο Φρούριο Μύρινας με συμμετοχή Στρατιωτικού Τιμητικού τμήματος. 

Ώρα 10:30: Επίσημη δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Τριάδας  

 

Στην δοξολογία παρακαλούνται να παραστούν: Ο Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, οι Βουλευτές Λέσβου, ο Περιφερειάρχης 

Βορείου Αιγαίου, ο Δήμαρχος Λήμνου, ο Διοικητής της 88 Σ.ΔΙ., ο Ειρηνοδίκης Λήμνου, ο Έπαρχος Λήμνου, ο Πρόεδρος Δημοτικού 

Συμβουλίου Λήμνου, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι Διοικητές της 130 Σ.Μ., της 8ης Μ.Σ.ΕΠ., του Ναυτικού 

Κλιμακίου Λήμνου και του Αστυνομικού Τμήματος Μύρινας, ο Λιμενάρχης Μύρινας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 

Μύρινας, , η Πρόεδρος της Κοινότητας Μύρινας, οι Πρόεδροι Δ.Σ. Ν.Π.Δ.Δ., ο Πρόεδρος Λιμενικού Ταμείου Λήμνου, οι Προϊστάμενοι 

Δημοσίων Υπηρεσιών, οι Προϊστάμενοι Ν.Π.Δ.Δ. και Οργανισμών, οι Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας, 

του Λιμενικού και του Πυροσβεστικού Σώματος εν ενεργεία κατά ιεραρχική τάξη, ο Εκπρόσωπος της Ένωσης Απόστρατων 

Αξιωματικών Στρατού – Παράρτημα Λήμνου, ο Εκπρόσωπος του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Λέσβου – Παράρτημα 

Λήμνου, ο Εκπρόσωπος Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης, ο Εκπρόσωπος Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων Λήμνου (Λ.ΕΦ.Ε.Δ. Λήμνου), 

ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων – 

Παράρτημα Λήμνου, οι Πρόεδροι Επιμελητηρίων, οι Πρόεδροι Επαγγελματικών Οργανώσεων, οι Πρόεδροι Εργατικών Οργανώσεων, 

οι Πρόεδροι Ενώσεων Γεωργικών Συνεταιρισμών, οι Πρόεδροι άλλων Σωματείων και Συλλόγων και ο Λαός. 

 

Τον πανηγυρικό της ημέρας θα εκφωνήσει στον Ιερό Ναό ο κος Αρίμης Αθανάσιος, καθηγητής του Εσπερινού 

Γυμνασίου Μύρινας. 

 

Ώρα 12:00: Επιμνημόσυνη δέηση στο χώρο του Ηρώου Πεσόντων και κατάθεση στεφάνων από τους: 

Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, Βουλευτές Λέσβου, Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου ή εκπρόσωπο, Δήμαρχο Λήμνου, Διοικητή 88 Σ.ΔΙ, 

τους Διοικητές των Σωμάτων Ασφαλείας και του Λιμενικού, καθώς και εκπροσώπων Συλλόγων – Σωματείων – Οργανώσεων – 

Φορέων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟ Υ  ΑΙΓΑΙΟΥ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ  ΛΗΜΝΟΥ  

 
 



 

Ώρα 12:15: Παρέλαση του Περιφερειακού Τμήματος Λήμνου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, του Σώματος Ελληνικού 

Οδηγισμού, του Λυκείου Ελληνίδων – Παράρτημα Λήμνου, των Πολιτιστικών και Αθλητικών Συλλόγων, των Σχολείων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και Τμημάτων των Ενόπλων Δυνάμεων, με τη συμμετοχή της 

Φιλαρμονικής του Δήμου Λήμνου και του Στρατού. 

Ώρα 17: 45 Υποστολή της Σημαίας στο Φρούριο Μύρινας με συμμετοχή Στρατιωτικού Τιμητικού τμήματος. 

 

Παράλληλες εκδηλώσεις 

• Γενικός Σημαιοστολισμός από την 8η πρωινή ώρα της 23ης Μαρτίου μέχρι τη δύση του ηλίου της 25ης Μαρτίου 2023. 

• Φωταγώγηση όλων των Καταστημάτων του Δημοσίου, των ΟΤΑ, καθώς και των Καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των 

Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου 2023, λαμβάνοντας μέριμνα για την εξοικονόμηση ενέργειας στο 

πλαίσιο και της αρ. ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/68315/502/01.07.2022 (ΦΕΚ3424 Β’) Κ.Υ.Α., όπως ισχύει. 

 

Τελετάρχης στο χώρο του Ηρώου Πεσόντων ορίζεται ο κ. Παναγιώτης Δεληνικόλας. 

 

 

Επισημαίνεται ότι, θα γίνουν σύμφωνα με τα ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις κατά τον χρόνο τέλεσης αυτών, για 

την πρόληψη τυχόν διασποράς του κορονοϊού COVID-19. 

 

 

               Ο Έπαρχος Λήμνου  

      

           

           Άγγελος Βλάττας - Λαμπρινός 


